

各 位

会社名 :株式会社UKCホールディングス

(コード:3156 東証第一部)

代表者名:代表取締役社長 福寿 幸男

問合せ先:グループ執行役員

経営企画部門長 大澤 剛

(TEL: 03-3491-6575)

## 第8回定時株主総会の開催日等に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り、延期しております第8回定時株主総会の開催日時と 開催場所を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 第8回定時株主総会の開催日及び開催場所

第8回定時株主総会の開催日時及び開催場所は以下の通りです。

日 時: 平成29年9月15日(金曜日)午前10時

場 所:東京都港区高輪四丁目10番30号

品川プリンスホテル メインタワー 30階 ダイヤモンド30

なお、第8回定時株主総会に係る基準日は、平成29年7月12日付「第8回定時株主総会の基準日の設定に関するお知らせ」にて公表いたしました通り、平成29年7月31日であり、同日の最終の株主名簿に記載または記録された株主様をもって、その議決権の行使ができる株主様としております。

## 2. 今後の見通し

第8回定時株主総会に係る付議議案等につきましては、平成29年8月14日に公表する予定です。

第8回定時株主総会の遅延により、株主・投資家をはじめ関係者の皆様には、ご迷惑とご心配をお掛けいたしておりますことを改めて衷心より深くお詫び申しあげます。

以上